



Есть 2 000 000 тонн орловского хлеба!

Уважаемые труженики сельского хозяйства!
Поздравляю вас с одним из самых высоких урожаев в истории нашего аграрного комплекса. Орловщина подтвердила свой статус: она по праву входит в число регионов, которые называют хлебным краем, житницей России.
Без сомнения, это значимый результат, который говорит о качественных позитивных изменениях в

ведении агробизнеса. Слагаемые этого результата — стратегически верная, комплексная политика государства по поддержке крестьянства, привлечению крупных инвестиций в АПК, твердая линия на техническое и технологическое перевооружение сельского хозяйства, самое тесное сотрудничество с передовой аграрной наукой.
Важно не останавливаться на достигнутом, за-

крепить успех и вместе с завершением жатвы грамотно, организованно провести работы по подготовке почвы, севу озимых.

Еще раз поздравляю всех тружеников села с крупной производственной победой. Здоровья вам, дорогие друзья, благополучия, дальнейших трудовых свершений!

Е.С. СТРОЕВ.
Губернатор области.

ПОЗДРАВЛЕНИЕ

Губернатору
Орловской области
СТРОЕВУ Е.С.

МИНИСТЕРСТВО СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Уважаемый Егор Семёнович!
С глубоким уважением воспринял сообщение аграриев Орловской области о намолоте 2,0 млн. тонн зерна.
Это хороший показатель, воплотивший самоотверженный труд участников формирования урожая, тем самым подтвердив стремление орловчан стать лидером в производстве высококачественного продовольственного зерна.
Понимаю, что пройдена большая часть пути в уборочной страде, в то же время набранный темп уборки не вызывает сомнения в своевременном сборе урожая и его сохранении.
Искренне благодарю Вас, Егор Семёнович, специалистов, учёных, механизаторов за выращенный урожай зерна и отношение к обеспечению населения самым ценным продуктом питания — хлебом.

С уважением
министр А.В. ГОРДЕЕВ.

ИНФОРМАЦИЯ
о ходе уборки зерновых культур в Орловской области
(в хозяйствах всех категорий, по состоянию
на 16 августа 2008 года)

Район	Намолочено зерна, тыс. тонн	Урожай- ность, ц/га	Убран- ная пло- щадь, % от плана
Ливенский	314,0	41	89
Колпнянский	145,0	40	96
Должанский	137,5	43	90
Свердловский	128,4	36	82
Орловский	127,8	32	79
Покровский	126,6	30	69
Залегощенский	94,4	34	62
Малоархангельский	92,9	43	77
Мценский	92,2	34	79
Верховский	87,6	31	81
Новодевичинский	85,6	30	86
Кромской	76,0	31	84
Троснянский	70,1	40	63
Краснозоренский	61,5	29	83
Болховский	55,7	30	64
Глазуновский	54,8	40	70
Хотынецкий	43,0	31	67
Урицкий	41,3	30	88
Новосильский	39,0	30	83
Корсаковский	36,4	31	82
Дмитровский	32,5	26	69
Знаменский	23,6	29	71
Сосковский	20,7	25	72
Шаблыкинский	20,6	25	61
Итого	2007,2	35	78

ТЕЛЕГРАММА

Главе администрации
Должанского района
ПИСАРЕВУ А.И.

Уважаемый Анатолий
Иванович!

Примите самые теплые поздравления с достижением должанскими аграриями большого трудового успеха — намолотом 140 тыс. тонн зерна.

Должанский район традиционно входит в число передовых по объемам производства продовольствия на Орловщине. В этом году здесь достигнута высокая урожайность зерновых — 43,4 центнера с гектара.

Желаю Вам, всем труженикам села Должанского района крепкого здоровья, новых трудовых достижений, удачного завершения уборочной кампании.

Е.С. СТРОЕВ.
Губернатор
Орловской области.

РАБОЧАЯ ПОЕЗДКА ГУБЕРНАТОРА



Растущий потенциал северо-запада

14 августа в ходе очередной рабочей поездки губернатор Орловской области Е.С. Строев, а также председатель областного Совета народных депутатов И.Я. Мосякин, первый заместитель губернатора Ю.В. Коростелкина и руководители ряда департаментов посетили Мценский, Болховский, Знаменский и Хотынецкий районы, где ознакомились с ходом уборки зерновых культур и подготовки к новому сельскохозяйственному году, дали оценку состоянию и перспективам развития животноводства на сельскохозяйственных предприятиях.

Орловский район окружает областной центр, поэтому со встреч на его полях обычно и начинается любая аграрная поездка руководства области. Дела у «пригородных» сельхозтоваропроизводителей идут неплохо, поэтому и очередной доклад главы района был оптимистичным.

— Убрано более трех четвертей полей, занятых зерновыми, в том числе почти все озимые. В жатве задействована вся имеющаяся техника. Средняя

урожайность составляет 32 центнера с гектара, на лучших сельхозпредприятиях — свыше 40 центнеров, — сказал глава Орловского района В.Н. Логвинов. — Общий намолот превышает 120 тысяч тонн. Подготовлена основная часть площадей под сев озимых культур 2009 года. Объем кормов, заготовленных для общественного сектора животноводства, уже превышает 20 центнеров кормоединиц на одну условную голову, и это без учета силоса и зернофуража. (Окончание на 2-й стр.).



ПАНОРАМА СОБЫТИЙ

ЗА ПРАВА ПРЕДПРИНИМАТЕЛЕЙ ВСТУПИТСЯ ОБЩЕСТВЕННЫЙ СОВЕТ

При прокуратуре Орловской области создан общественный совет по защите малого и среднего бизнеса.

В текущем году вступил в силу приказ Генерального прокурора РФ «Об организации прокурорского надзора за соблюдением прав субъектов предпринимательской деятельности».

Созданный при прокуратуре области общественный совет призван повысить уровень гласности и прозрачности прокурорской работы, обеспечить своевременное реагирование на нарушения прав хозяйствующих субъектов.

В его состав вошли представители общественных организаций и объединений предпринимателей. В их числе Орловское региональное

отделение общероссийской общественной организации малого и среднего предпринимательства «Опора России», Союз предпринимателей Орловской области, общественные организации предпринимателей г. Орла и районов области.

НА АВТОВОКЗАЛЕ СМОНТИРУЮТ КАМЕРЫ

С 1 сентября на автовокзале г. Орла за порядком и обслуживанием пассажиров будет вестись наблюдение. Для этого здесь планируется установить 13 видеокамер.

По информации заместителя генерального директора ОАО «Орелавтотранс» А.С. Жельковцева, восемь «видеоглаз» разместят в здании автовокзала, еще пять — на платформах международных и дальних направлений. Уже заключен договор на установку видеоборудования, камеры закуплены и будут установлены до конца текущего месяца. Чтобы установить камеры, специалистам придётся проложить несколько километров проводов. По мнению руководства «Орелавтотранса», такая мера позволит право-

охранительным органам лучше контролировать ситуацию в месте, где одновременно собираются сотни людей. Работники автовокзала полагают, что с установкой систем наблюдения повысится культура обслуживания пассажиров, улучшится работа кассиров.

В ОРЛЕ ПОЯВИТСЯ НОВАЯ ОСТАНОВКА

В Северном районе на Московском шоссе появится новая остановка «Троллейбусное депо».

Троллейбусы будут останавливаться напротив проходной троллейбусного депо. МУП «Трамвайно-троллейбусное предприятие» до 1 сентября поручено установить остановочный аншлаги с указанием названия остановочного пункта, оповестить водителя кондукторский состав предприятия о внешних изменениях, внести соответствующие поправки в паспорта и схемы троллейбусных маршрутов.

Информгентство
«Орловская правда».

Крылья Родины

День воздушного флота России учрежден постановлением Президиума Верховного Совета Российской Федерации 28 сентября 1992 года. Ранее праздник отмечался как День воздушного флота СССР (с 18 августа 1933 года). Ныне отмечается в третье воскресенье августа.

(Окончание на 3-й стр.).

Август. Школа. Ремонт

Август — особая пора для школ: жаркая, под стать погоде. Учителя, родители и сами ребята, вооружившись кисточками, вениками и тряпками, приводят в порядок школьные кабинеты. Согласитесь, начинать новый учебный год в обновлённых и посвежевших классах куда приятнее и веселее.

О том, как идёт подготовка школ к 1 сентября, с какими проблемами и трудностями приходится сталкиваться директорам общеобразовательных учреждений, мы узнали, побывав в некоторых из учебных заведений города Орла.

(Окончание на 4-й стр.).

Вырасту — стану спецназовцем!

Кто бы мог подумать, что ещё совсем недавно эти мальчишки и девчонки бесцельно болтались по улицам и готовы были пойти по сомнительной дорожке, на которой могли бы потеряться для общества. Смесь цинизма и безразличия уже проникла в их души... И даже когда они уже попали в военно-спортивный лагерь «Юный десантник», первое время ещё чувствовались учебные замашки, нежелание слышать наставников и друг друга, учиться дисциплине, закалять тело и дух. Но прошло немного времени, и они стали другими...

(Окончание на 4-й стр.).